



凤眼看世界 见证她时代

中国十佳女性网站

新闻热线 0731-82333623



官方微博 @今日女报

官方微信 jrnbeixin

全国期发数第一女性报 全国地方报百强之一

今日女报

2015.3.6~2015.3.9 第2517期 社长、总编辑：王伏虎 逢周二、周五出版 国内统一刊号：CN43-0016 邮发代号：41-7



微信扫一扫，观看“寻找最美”启动式视频并参与活动。

最美家庭，最美创业，最美湘女……

来吧，一起寻找湖南“最美”

纪念“三八”国际劳动妇女节105周年暨“寻找最美”活动启动



许又声(左二)、刘莲玉(左三)、戴道晋(左一)、王晓琴(右三)、杜亚玲(右一)一同摁下象征“寻找最美”活动的镜头快门，喻示活动正式启动。

今日女报 / 凤凰网讯(记者 凌晴 通讯员 何美娜 黄蕴)什么样的家庭能被称为“最美家庭”?什么样的创业经历够格“最美创业”?什么样的女性担得起“最美湘女”的称号?3月4日下午,湖南省妇联在长沙举办了芙蓉花开最美时——湖南省纪念“三八”国际劳动妇女节105周年暨“寻找最美”活动启动仪式,开启描绘湖南2015“最美版图”之旅。

启动仪式上,省委常委、省委宣传部部长许又声,省人大常委会副主任刘莲玉,省政府副省长戴道晋,省政协副主席王晓琴等省领导以及省妇联领导班子成员、省直有关部门负责同志出席了仪式。各市州妇联、省会长沙各界代表共200余人参加了活动。(下转A02版)

参与方式详见 A09 版

社论

讲最美故事，展湘女风采

近日,全国妇联在全国开展了寻找“最美家庭”活动,通过讲述最美家庭的故事,展示中国妇女在社会生活和家庭生活中的独特作用,彰显出我们这个时代的家风新面貌。在这一基础上,湖南省妇联启动了“寻找‘最美家庭’、‘最美创业’、‘最美湘女’”系列活动,旨在既深入关注女性在家庭建设方面的力量,又层层挖掘女性在社会建设、经济建设方面的动力。

习近平总书记深刻指出:“千千万万个家庭的家风好,子女教育得好,社会风气好才有基

础。”一直以来,“最美家庭”和“最美的人”相辅相成,正能量的人孕育出良好的家风,良好的家风涵育健康的家庭细胞。家风折射社会风气,又作用于社会风气,支撑强健的社会机体。而且,在男女平等基本国策提出并实施20周年的今天,女性除了在家庭建设中发挥巨大作用,在社会建设和经济建设中也要大显身手。全省各级妇联组织更要引导广大妇女树立为实现中国梦的湖南篇章而奋斗的理想信念,适应经济发展新常态,积极参与改革,创新创业创优,

为实现全面小康和现代化目标贡献巾帼力量。

因此,在今年“三八”国际妇女节来临之际,湖南省妇联发出了“寻找‘最美家庭’、‘最美创业’、‘最美湘女’”的征集令,在广大妇女中倡导向善之美、诚信之美、奉献之美、担当之美,推动全社会形成崇尚真善美,弘扬真善美的良好氛围,既是时代要求,也是工作需要。深入挖掘“最美”典型,充分展现三湘妇女敬业奉献、孝亲敬老、崇德向善、拼搏进取、勇于创新巾帼风采,这既能引领

全省广大妇女践行社会主义核心价值观,又能激励她们与湖南改革发展的火热实践结合起来,积极投身促进“三量齐升”和“四化两型”的建设中去,践行四自精神,共建美丽湖南。

毋庸置疑,一个好的故事,胜过一千遍说教。讲好“最美”故事,是讲好中国故事的精彩之举;讲好湘女故事,也是讲好中国故事的题中之义。过去,我们不乏“最美”的典范,而今天,“最美家庭”、“最美创业”和“最美湘女”应该是社会主义核心价值观的践行者、引

领者、示范者,她们的故事生动诠释着核心价值观的精髓要义,是宝贵的宣传资源和教育资源。我们应充分发掘“最美家庭”、“最美创业”、“最美湘女”的丰沛素材和温暖细节,运用讲故事这一广大妇女和家庭喜闻乐见的方式,全面、深入、立体地彰显湘女风采,唱响最美主旋律,凝聚最美正能量,树立最美新风尚,为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴中国梦,提供来自千家万户的精神动力和道德支撑。